

# 后续报道

## 拉客现象仍猖獗 店主皆称“亲友团”

# 燕尾岛周边农家饭庄何时能关停?

首席记者 周涛 文/图

“燕尾岛有些农家饭庄照常营业,饮用水水源地保护区内的‘地锅饭’啥时候关停?”近日,有市民反映,自5月23日南湾水库饮用水源保护工作领导小组组织专项整治行动以来,燕尾岛有些农家饭庄高挂招牌,打着灯笼,依然营业。5月30日上午,保护工作领导小组再次组织联合行动,记者跟随了解情况。

### 拉客现象仍猖獗 灯箱广告再出现

11时40分,记者随工作小组来到燕尾岛停车场,发现停放有6辆轿车,附近阴凉处放有5张躺椅,几个人悠闲地坐着聊天。沿着停车场西面台阶下到湖边,记者看到两艘船与一艘快艇,有人解释:“我们就是来纳凉的,那不是我们的船,是对面过来走亲戚的。”

“这些就是营运船主等着拉客人到对面吃饭的。”一名工作人员告诉记者。“这些船还是在和海事局打游击,我们无权作出相应处理,会马上联系海事局前来查办。”

12时,工作小组来到位于南湾湖饮用水源地二级保护区内的一家地锅饭店,从山坡上就能看到“王健地锅饭欢

迎您”的招牌。工作人员表示:“这个招牌是他家直接刷在墙上的,不好处理,我们下一步会协商解决这个问题。”

随后在山坡前方另一处,记者看到,一条窄路左面树上挂有鲜红的大灯笼,右面田里竖着一个“情溢源地锅饭”的广告灯箱。一名工作人员拿着车上备的工具将灯笼现场撤除,并没收了竖在地上的灯箱。

“早前我们的保护条例中就有说明,在南湾湖饮用水源地一级保护区、二级保护区,都是不允许开饭庄的,可他们总找借口,说这离南湾水源远。”工作人员说,“可是排出去的污水不照样污染南湾的水源?”

### 吃客围坐忙就餐 店主皆称“亲友团”

12时20分,工作小组重走来时的路线,其中一家饭庄门口停有5辆车,院里棚内两张桌边坐满人,说着笑着,吃着饭,经营户端着菜走过来解释:“这都是我朋友。”

12时30分,工作人员来到位于水上运动学校上方的一家饭店,大门虽然上着锁,可侧门可以进入。记者跟随工作人员进去后发现,院内停放有两辆轿车与一辆电动汽车。见有工作人员前



前来吃地锅饭的客人

来,有人上前说:“这都是我的家人,这是我弟弟,我们一起给老人贺寿的。”

随后,工作小组来到另一家饭庄,门口停着4辆车。工作人员询问时,店主表示这是自家来的客人,当被询问身旁一名小孩儿姓名时,店主却支支吾吾答不上来。

“朋友、亲戚、家人……每次来他们都这么说,我们管理起来难度太大。”工

作人员表示,“再说现在到饭点了,他们已经吃上了,我们又不好直接赶他们走,只能靠口头宣传引导。”

行动结束时,负责本次行动的一名工作小组领导告诉记者,“保护水源地环境必须经历一个漫长艰辛的过程,6月、7月、8月、9月是全年最关键的几个月,我们将不定期地进行整治,重拳打击一切破坏饮用水水源地环境的行为。”

地址: (0376) 3088118

东方今典·御府

好房子就是东方今典

首付款 3.9万

不等待·早安家

东方今典·御府

88-137m<sup>2</sup>

美景高层 送给你的Ta

项目地址: 信阳羊山新区二十六街与中环路(滨河大道)交叉口

6529999/6569666

好房子就是东方今典

首付款 3.9万

不等待·早安家

东方今典·御府

88-137m<sup>2</sup>

美景高层 送给你的Ta

项目地址: 信阳羊山新区二十六街与中环路(滨河大道)交叉口

6529999/6569666